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Apresentação 

 
A “KGM Pesquisas” apresenta o resultado de estudo 

exploratório acerca da avaliação do cenário eleitoral de Barra do 
Garças.  

 
O levantamento seguiu critérios técnicos objetivos e revela, 

entre outros, intenção de voto para o cargo de prefeito, avaliação da 
administração municipal, entre outros.  

 
As respostas apresentadas nos gráficos do Relatório Executivo 

correspondem ao número total de pessoas que responderam as 
questões. 

 
O presente relatório está dividido entre os seguintes itens: 

 
  
 Dados técnicos: Referentes à metodologia; universo de 

entrevistados; período do levantamento e margem de erro. 
  
 
 Relatório Executivo: Apresenta compilação dos resultados 

através de gráficos, mencionando em qual anexo se encontram 
os cruzamentos referentes. 
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Dados Técnicos 

 
 

 Metodologia: Pesquisa quantitativa  

 Técnica: Survey com questionário estruturado  

 Universo: eleitores residentes na zona urbana e rural de Barra do Garças, 

nos seguintes bairros e localidades: Santo Antonio, Rainha de Fátima, 

Novo Horizonte, Jardim Araguaia, Vila Maria, Pitaluga, Mangueira, Vila São 

José, Cohab, Palmares, Vale do Sol, Vila Distrito, Jardim Ângara, 

Piracema, São Sebastião, Campinas, União, Sena Marques, Cristino 

Cortes, Ouro Fino, Zeca Ribeiro, São Benedito, Serrinha, Jardim 

Amazonas, Setor Chácara, São João, Anchieta, Nova Esperança, BNH, 

Alto da Boa Vista, Vila Vagão, Centro, Cidade Velha, Serra Dourada, 

Voadeira e Serra Verde.  

 

 Amostra: 400 entrevistas 

 Intervalo de confiança: 95% 

 Margem de erro: 5,0% 

 Coleta de campo: 22 a 24 de junho de 2012 

 

 
 
 
 
Pesquisa registrada sob o nº MT- 0057/2012, disponível para 
publicação a partir de 26/06/2012. 
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Relatório Executivo 
 
 
 
I – PERFIL DOS ENTREVISTADOS 
 
II – AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO 
 
III – ELEIÇÕES 2012 
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 PERFIL DOS ENTREVISTADOS 

 
 
 

SEXO 
 
 

masculino
48,8%

feminino 
51,3%
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IDADE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14,8%

23,0%

20,8%

23,3%

18,3%

mais de 60 anos

45 a 59 anos

35 a 44 anos

25 a 34 anos

18 a 24 anos
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ESCOLARIDADE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

.

14,8%

21,0%

25,5%

38,8%

até 4ª série de 5ª a 8ª série 2º grau superior ou mais
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RENDA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1,3%

0,8%

2,0%

9,8%

61,3%

25,0%

NS/NR

mais de 20 SM

mais de 10 a 20
SM

mais de 04 a 10
SM

mais de 01 a 04
SM

até 01 SM
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REGIÃO 

 

8,0%

92,0%

urbana rural
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AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO 
 
Como você avalia a  
administração do atual  
prefeito de Barra do Garças? 
 
 
 
 
 

6,5%

44,8%

30,3%

15,8%

2,8%

ótima boa ruim péssima NS/NR

   51,3% 46,1% 
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Que nota, de zero a 10, você  
dá para a atual administração  
de Barra do Garças?   

 
 
 
                                                   
 

    NOTA MÉDIA: 5,78 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1,0%

6,5%

1,8%

6,0%

6,3%

6,5%

16,8%

9,8%

14,5%

16,5%

6,8%

7,8%

NS/NR

zero

um

dois

três

quatro

cinco

seis

sete

oito

nove

dez
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De um modo geral, você  
diria que aprova ou reprova a  
atual administração de  
Barra do Garças?  
 
 

53,0%

41,5%

5,5%

aprova reprova NS/NR
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Como você avalia a  
atuação da Câmara  
de Vereadores? 
 
 
 
 
 

2,8%

43,0%

23,3%

11,0%

20,0%

ótima boa ruim péssima NS/NR

45,8% 34,3% 
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Como você avalia a  
administração da 
presidente Dilma? 
 
 
 
 
 

13,3%

70,3%

10,8%

2,3% 3,5%

ótima boa ruim péssima NS/NR
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Como você avalia a  
administração do 
governador Silval Barbosa? 
 
 
 
 
 

13,3%

49,8%

15,3%

8,0%
13,8%

ótima boa ruim péssima NS/NR
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ELEIÇÕES 2012 
 

Se as eleições fossem hoje, 
em quem você votaria para  
prefeito de Barra do Garças?  
(espontânea) 
 

 

 Frequência 
Percentual 

válido 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

NS/NR 248 62,0 
Roberto Farias 79 19,8 
Vanderlei Farias 22 5,5 
Daltinho 20 5,0 
Andreia Santos 9 2,3 
Júlio César (Jaja) 8 2,0 
Ulbadino Rezende 2 ,5 
Sandro Sagui 2 ,5 
Fernando Lira 2 ,5 
Dr. Paulo Sérgio 1 ,3 
Marcão (Aragarças) 1 ,3 
Ricardo 1 ,3 
Chaparral 1 ,3 
Laura Beatriz 1 ,3 
Eduardo Moura 1 ,3 
Antonia 1 ,3 
nenhum 1 ,3 
Total 400 100,0 
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E se as eleições fossem hoje 
e os candidatos fossem esses, 
em quem você votaria para  
prefeito de Barra do Garças?  
(estimulada – cenário 1) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
.  

 
 
 
 

13,5%

9,0%

9,8%

20,3%

47,5%

NS/NR

nenhum / branco
/ nulo

Andreia Santos

Daltinho

Roberto Farias
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E entre esses candidatos  
em quem você votaria  para  
prefeito se as eleições fossem hoje?  
(estimulada – cenário 2) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13,3%

11,8%

3,8%

22,5%

48,8%

NS/NR

nenhum / branco
/ nulo

Ubaldino
Rezende

Daltinho

Roberto Farias
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E entre esses candidatos  
em quem você votaria  para  
prefeito se as eleições fossem hoje?  
(estimulada – cenário 3) 
 
 
 
 

12,0%

50,3%

24,0%

13,8%

Roberto Farias Daltinho nenhum NS/NR
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E entre esses candidatos  
em quem você votaria  para  
prefeito se as eleições fossem hoje?  
(estimulada – cenário 4) 

12,3%

54,5%

15,3% 18,0%

Roberto Farias Andreia Santos nenhum NS/NR
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E entre esses candidatos  
em quem você votaria  para  
prefeito se as eleições fossem hoje?  
(estimulada – cenário 5) 

13,0%

57,5%

8,3%

21,3%

Roberto Farias Ubaldino Rezende nenhum NS/NR
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Se as eleições fossem hoje,  e  
os candidatos fossem esses  
em qual deles você não votaria  
de jeito nenhum para prefeito 
de Barra do Garças?  
(rejeição estimulada) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19,3%

15,0%

8,3%

17,3%

18,0%

22,3%

NS/NR

nenhum / branco
/ nulo

Roberto Farias

Ubaldino
Rezende

Andreia Santos

Daltinho
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Independente da sua preferência 
por algum candidato, quem você 
acredita que vai ganhar a eleição  
para prefeito de Barra do Garças?  

 
 
 

 Frequência 
Percentual 

válido 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Roberto Farias 178 44,5 
NS/NR 121 30,3 
Daltinho 56 14,0 
Andreia Santos 27 6,8 
Júlio César (Jaja) 5 1,3 
Vanderlei Farias 5 1,3 
Ulbadino Rezende 4 1,0 
Sandro Sagui 1 ,3 
Fernando Lira 1 ,3 
Ricardo 1 ,3 
Wellington 1 ,3 
Total 400 100,0 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


